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Nad přehlídkou vmlckých. .. ',zelllědělskýc ,
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„gift pohádce K. Nováka a K. v.-Libice nadYCidlinou a Zleby jsou
místy, kde se již tradičně uskutečňu-
jí krajské soutěžní přehlídky vesnic-
kých & zemědělských divadelních
souborů Středočeského kraje. V Libi-
ci ve dnech 3. až 6. května ahosto—
vala: přehlídka počtvrté, zatimco jeji
druhá polovi a navštívila ve dnech
10. až 13. kvě a Zieby jako XVI. roč-
ník přehlídky. Oba zmíněné díly jsou
každoročně základnou pro rozvoj
amatérské divadelní činnosti, pro
zvyšování úrovně prece divadelních
souborů, jejich konfrontací i oboha-
cením kulturního života v obou mís-
tech.

Letošního ročníku se zúčastnilo de-
vět divadelních souborů, z toho sedm_
se soutěžními představeními. Soutěž-
ní část zahájil divadelní'soubor Klic-
pera Osvětová besedy Sadská s hrou
M. Horníčka Malá noční inventura.
Po něm se na libickém jevišti před-
stavili divadelníci ze Strančic s il-
dovou hrou z Podkrkonoší Komedyje
o dvou kopcích a židoj Sllokoj _a

Lidové divadlo 1 Nučic s inscenací
hry M. Horníčka Dva muži v šachu.
První čast přehlídky uzavřel divadel-
ní soubor V dra z Byšic s hrou
G. Feydeaua ululum. -

Nováček přehlídky : Příšimas za-
hájil vs Zlebech s ]iraskovou Vojnar-
kou. Dva závěrečné soutěžní večery
patřily souborům, které .v minulosti

! [] zaver z PREDSTAVENI Dlouhý, Široký a Bystrozraký, které uvedl pro aer-
“*_skě návštěvníky llebský dětský divadelní soubor.
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již nejednou reprezentovaly Středo-
český kraj na národní přehlídce ve
Vysokém nad ]izerou -— divadelnímu
souboru 2 Bystřice u Benešova, který
uvedl hru ]. Tomana Slovenske nebe'
a divadelnímu souboru Vojan z Libi—

ce nad Cidlinou. Libičtí sehráli de-
tektivku N. Tanské Případ iinského
nože. V závěru přehlídky vystoupil
'hostující soubor\ jaroslav : Luže
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loňské vysocké přehlídky, s inscenací
hry ]. Šotoly Možná je na střeše kůn.

Po několikaleté odmlce došlo k ob-
novení činnosti divadelního souboru
Tyl ve Zlebech — byl ustaven dětský
divadelní kolektiv. Ostatně došlo tak
k počinu v posledních letech vzdo—
němu, protože dětských divadelních
souborů mnoho zaniklo & jen velmi
málo vzniklo. Za to, že se děti ze
Zleb mohly představit svým vrstevni-

\

- '.a Dlouhý, Široký a Bystrozraký,
náleží dík především manželům Lang—
rovým. kteří jaksi symbolicky přived-
n na opuštěné žlebské jeviště ty nej—

'

mladší, aby na prknech, která byla
jejich táty a dědy opuštěna, zavládl
opět čilý divadelní ruch.
Účast osmi souborů ze Středočes-

káho kraje - z toho sedmi se sou-
těžními představeními — a sama ůro—
veň jednotlivých inscenací jsou potě-
šitelnými doklady dohra prace a urov-
ně vesnických a zemědělských diva-
delních souborů v našem kraji. Slav-
nostní zakončení přehlídky to ostatně
dokumentovalo i množstvím ocenění,
která byla na návrh odborné poroty
předána zúčastněným kolektivům a
jednotlivcům.
Čestná uznání za herecké výkony

získali Alena Mutinská [Nučice), He-
lena Vondrušková'(l.ibice nad Cidli-
nou), Marie Neradova (Bystřice), Ia-
rosiav ]ansta (Sadská) a Pavel Dráb
z Nučic. Čestná uznání obdrželi také
herecký kolektiv divadelního souboru
Vydra Byšice za vyrovnanou herec-
kou prářci, Adolf Rehek ze Sadské ze“
scénu a, kostýmy, jaroslav Vondruška—
a kolektiv divadelního souboru z Li-
bice nad Cidlinou za scénickou vý-
pravu a kostýmy, Stanislav Rob : by-
šickěho souboru a Marie Nerudova
:: Bystřice za režii.
Kromě těchto jmenovaných uznaní

' byla udělena ředa cen. jednou z' nich
byla také cena za. nejlepší inscenaci
letošní přehlídky. Tu si odvezl diva-
delní soubor Osvětová besedy Nučice
,ze ligu Dva muži v ěachut „ . -'

z Bystřice, který v minulých d'vo'u leá
tech ve Vysokém reprezentoval Stře-
dočeský. kraj. Pro případ, že by i na—

- déle byla organizátory národní pře-
hlídky uplatňována zásada, že soubor,
.který se dvakrát po sobě zúčastnil

. národní přehlídky, nemůže být zařa-
zen se soutěžním představením v bez—
prostředně navazujícím ročníku pře—
hlídky, byl na druhém místě doporu-
čen divadelní soubor Výdra Závodní—
ho klubu ROH Vitana Byšice.

Závěrem popřejme kolektivu, který
bude zastupovat Středočeský kraj ve
Vysokém nad ]izerou, ať se mu name
ně do ře daří i v konfrontaci se sou-
bory statních krajů. A přištímu roč—
níku krajské přehlídky vesnických a
zemědělských divadelních souborů
přejme neméně průkazných výsledků
v práci amaterských divadelníků, ja-
ko tomu bylo letos v Libici nad Cid—
linou a ve Zlebech. V dvou místech
Středočeského kraje, kde funkcionáři
místních národních výborů a spole-
čenských organizací, pracovníci kulv
turních zařizení spolu s členy domá-
cích divadelních souboru s co nej-
větší péčí připravili hezká prostředí
a pozorně pečovali- o všechny ůčast-
níky přehlídky. MILAN sraorzaa-
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